智浪教育—普惠英才文库

2014年普通高等学校招生全国统一考试（北京卷）

数学（理科）

一．选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1.1. 已知集合
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2. 下列函数中，在区间
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3.曲线
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A．在直线
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【答案】B

【解析】

试题分析：参数方程
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所表示的曲线为圆心在
[image: image22.wmf])

2

,

1

(

-

，半径为1的圆，其对称中心为
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，逐个代入选项可知，点
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4. 当
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时，执行如图所示的程序框图，输出的
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5.设
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的等比数列，则“
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A．充分而不必要条件                B．必要而不充分条件

C．充分必要条件                    D．既不充分也不必要条件
【答案】D

【解析】

试题分析：对等比数列
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为递增数列的既不充分也不必要条件.故选C.

6. 若
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7.在空间直角坐标系
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8.学生的语文、数学成绩均被评为三个等级，依次为“优秀”“合格”“不合格”.若学生甲的语文、数学成绩都不低于学生乙，且其中至少有一门成绩高于乙，则称“学生甲比学生乙成绩好”.如果一组学生中没有哪位学生比另一位学生成绩好，并且不存在语文成绩相同、数学成绩也相同的两位学生，那么这组学生最多有（    ）

A．2人           B．3人            C．4人            D．5人

【答案】B

【解析】

试题分析：用
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分别表示优秀、及格和不及格，依题意，事件
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满足条件，故选B.

二．填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.请将答案填在答题卡对应题号的位置上，答错位置，书写不清，模棱两可均不得分.

9.复数
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11.设双曲线C经过点（2,2），且与
[image: image77.wmf]2

2

1

4

y

x

-=

具有相同渐近线，则C的方程为          ；渐近线方程为          .
【答案】
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【解析】
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13.把5件不同产品摆成一排，若产品A与产品B相邻，且产品A与产品C不相邻，则不同的摆法有     种.
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